

Инквизиторы из "СМ Номер один"

В конце марта в газете "СМ Номер один" разразилась очередной заказной статьей скандально известная своей приверженностью к теме "деструктивных культов" и полной в этой теме некомпетентностью Юлия Улыбина. Статья называлась **"На бал к Сатане можно попасть в Иркутске"**

(<http://pressa.irk.ru/editions.php?c=1&id=1&n=603&p=16272>).

Совершенно в традиционном для себя стиле эта начинающая журналистка поведала о 13-летней девочке, чьей маме *"пришлось обрат и ться за помощью в милицию, после того как попытки самостоятельно отвлечь ребенка от ролевых игр привели к угрозам со стороны ролевиков"*. В качестве "своих сил" были применены запреты на посещение кружка фехтования, а также категорический запрет на посещение девочкой "игрищ". Рассмотрим, что же инкриминировалось дочери в связи с ее увлечением:

А) то, что девочка стала замкнутой, агрессивной, в начале учебного года резко скатилась на тройки.

Комментарий:

13 лет - это 7-й примерно класс. Это у многих девочек - резкий гормональный всплеск, связанный с половым созреванием. У очень многих детей в этом возрасте сильно меняется, "портится" характер. Что родители ничего этого не знают, ни к чему подобному оказываются не готовы - их и беда, и вина. Только искренний интерес к ребенку, доверие со стороны ребенка предохранят в этом случае семью от нервных срывов, вызванных непониманием и недоверием. Судя по тому же материалу, родители девочки не стремились ни к доверию, ни к пониманию: они досматривали ее дневник, ее вещи, а в ее личной жизни предпочитали командно-запретительную политику. В такой ситуации веками дети бежали из дому, ударялись в протесты, шли на сознательные провокации родителей, короче - всеми силами доказывали всем (и себе - в первую очередь), что они-то сами НЕ ТАКИЕ, как их родители, и никогда не станут такими! Кем угодно, какими угодно - но НЕ ТАКИМИ!

Достаточно вспомнить себя в этом возрасте, и свои протесты, и свои разочарования - и все встанет на свои места. Но - как говорят сами дети, "родакам это в лом"...

Б) При просмотре мать "нашла у своей дочери диски, содержащие сатанинскую библию, библию вампиров, картинки с изображением демонических существ, тексты с призывами к анархии, насилию и лозунгами типа "Фаллос превыше всего"..."

Комментарий:

Явление того же порядка. Будем честными, вспомним свое детство, свое хихиканье над скабрёзными картинками, книжками, частушками. Вспомним, как сами увлекались высокотрагичным и таким романтическим Демоном у Лермонтова, как "прекрасно понимали" Печорина с его презрением к окружающим людям... Достаточно ВСПОМНИТЬ - и не требовать от детей, чтобы они были куклами на нашей руке, которых можно то достать и надеть, то убрать с глаз долой. Относительно "быть вампиром и пить человеческую кровь" - это уже, извините, из разряда детского сада... родителей, конечно, для девочки такого возраста и старше увлечение готикой вполне в пределах нормы. Вот воспринимать это высказывание как руководство к действию - это уже требует действительно вмешательства психотерапевта. Читать же в статье всерьез вот такое в качестве обвинения: "Среди книг были: "Властелин колец", рассказы про вампиров и даже литература про гипнозу" - это уже, извините, вообще не лезет ни в какие рамки.

В) Слова мамы: "когда Даша начала резать себе руки бритвой и попросила, чтобы ее отвели к психологу, я решила любыми путями выяснить, что происходит с ребенком".

Комментарий:

Понимаете? Девочке пришлось вот таким образом заставить мать обратить на себя внимание. Что 90%

детского так называемого суицида есть не попытка уйти из жизни, а всего лишь желание отомстить близким людям, не желающим замечать, как им плохо, одиноко, неуютно - знают, мне казалось, все. Оказывается, нет, не знают, причем не знает не только мама, не только журналистка - автор заказного материала, но и человек, стоящий за статьей, считающий себя специалистом по "спасению детей от психологического насилия", г-жа Г. Вакулина, "...председатель Иркутского родительского комитета по защите молодежи от духовного и психологического насилия". Эта дама до сих пор не поняла, что детей надо защищать В ПЕРВУЮ ОЧЕРЕДЬ от невнимания, непонимания и черствости их же родителей. Удастся защитить от этого - никакого "психологического насилия" в принципе не будет, потому что тогда у ребенка будет мощная поддержка самых близких людей и от произвола учителей, и от давления среды (даже полууголовной), и от прочих так называемых "соблазнов вольной жизни". Не удастся - даже если в городе не найдется ни одного "злачного места", дети сами породят себе мир, в котором им будет комфортно, в котором они будут не безгласной мебелью, а личностями. В огромной степени мир ролевых игр - это и есть такое порождение: люди, оказавшиеся лишними в среде так называемых "нормальных" сверстников создали себе свою собственную жизнь.

Г) Девочка общалась со взрослыми людьми. По интересу, а не по "жизненной необходимости". Когда мама запретила ей общаться с ролевиками, они начали угрожать - сначала бабушке, а потом и девочке...

Комментарий:

То, что мама не понимает, что у детей и взрослых МОГУТ быть общие игры - ну что же, мама явно не в курсе, что в Интернет-форумах, да в любом виртуальном общении уже давно академики на "ты" общаются и на равных обсуждают общие вопросы со школярами и студентами, зачастую не имея представления о возрасте друг друга - и это нормально. Девочке остается только посочувствовать. А вот насчет угроз... Боже мой, сколько угроз выслушивают от детей учителя, сколько - сами они друг от друга! Если один 5-ти, 7-ми или даже 11-тиклассник говорит другому: "ну, ты, ..., только попадись мне, я тебе мозги по стенке размажу" - родители их тоже должны тут же хватать телефонную трубку и звонить в милицию? Увы - эти "угрозы" уже давно стали фигурами речи, не более. И ни за что я не поверю, что сама девочка стала жаловаться маме (после того, как та с ней обошлась), что ей угрожают мексикой. Поверю еще, что это было в рамках ее "роли", да и то - с большими сомнениями...

После такого сначала равнодушия, а потом - резкого вмешательства в жизнь ребенка, какое устроили девочке ее родители, остается только порадоваться за ее устойчивую психику, нашедшую замещение прежнему увлечению новым - лошадьми. Хотя на месте мамы я бы не радовалась - это очень близкие вещи.

А вот теперь мы добрались и до сути того, ЗАЧЕМ была - не написана, а ЗАКАЗАНА данная статья.

"Галина Вакулина, председатель Иркутского родительского комитета по защите молодежи от духовного и психологического насилия, рассказала "СМ Номер один", что комитету уже не раз приходилось сталкиваться с ролевиками. Зимой милиция искала двух пропавших девочек, и комитет подключился к поискам.

- 14-летней девочки не было дома четыре дня, - рассказывает Галина Ивановна. - Мы ходили по всем точкам, где обычно собираются всевозможные неформалы, и нам сказали: "Ищите ее у сатанистов". Вышли на музыкальную группу "Южный Крест" (так называется одна из сатанинских церквей. - Прим. авт.). Оттуда ниточка протянулась к ролевикам. Девочку нашли в кафе в окружении затянутых в черную кожу парней, это были толкиенисты. Потом милиция искала девочку из Ново-Ленино, в результате поисков также выяснились адреса ролевиков".

Вот какая интересная получается штука: музыкальная группа - и вдруг одна из сатанинских (не сатанистских, а именно сатанинских!) церквей. Хотя совпадает лишь далеко не редкое название. Толкиенисты - "затянутые в черную кожу парни"... Для тех, кто хоть немного имеет представление об истории вопроса, сразу становится понятно: взяли ишака, привязали к нему табличку "лев" и начали пугать прохожих... Беда в том, что информированность общества у нас очень и очень низка, и какая-нибудь мамочка из не слишком интеллектуальной среды запросто поверит этой страшной сказке, тем более, что такая сказка позволяет ей, мамочке, спихнуть собственную вину по неумению воспитать свое чадо на страшных "сатанистов-толкиенистов в черной коже". Опровергать этот бред невозможно, потому что невозможно опровергнуть веру - она не приемлет доказательств. Что г-жа Улыбина не пользуется доказательствами, а только трескучими заявлениями из серии "страшилок для обывателя" - известно. Грустно только, что в результате этого разбрызгивания грязи кому-то приходится потом доказывать, что он - не верблюд. Такое понятие, как

презумпция невиновности, увы, не действует в мире Вакулиных и Улыбиных. Их дело - запачкать, смешать в кучу вымыслы, домыслы, страхи, грязь, навесить ярлык пострашнее - а там и себе присвоить громкий титул борцов со Вселенским Злом, хотя на самом деле этот титул называется "творцы жупелов"...

Еще одна претензия к участникам игрищ - *"Результатом таких развлечений бывают вывихи, переломы, синяки, раны от мечей. Случалось даже, что стрелами выбивало глаза. Во избежание подобных инцидентов мастера проверяют участников игры на гуманность, а именно: оружие участника на нем же и испытывают."* Откуда такие подробности стали известны г-же Улыбиной, не очень понятно, тем более, что ссылок на "случившихся" пострадавших не приводится, но зато со "знанием дела" приводятся рассуждения о том, какое бывает у ролевиков оружие. Спасибо еще, что признали за ребятами разделение жизни на "реальную" и "игровую"...

Следующие обвинения, пытающиеся выглядеть простой информацией, еще более смехотворны: *"Если играют в вампиров, то натурально кусают в шею и метят место укуса красной краской. ... Если член клуба, играющий человека, бредит ночью по лесу и встречается кикимору, то начинает читать заговоры... Русалочки заводи - массовое купание нагишом. И парни и девушки сбрасывают с себя все одежды и ныряют в Олху... Когда [на станции Дачной] начали совершать обряд вызывания электрички, люди бросились врассыпную... Обряд поклонения графу Дракуле может вызвать еще больший ужас. Поэтому ролевики выбирают такие места для своих игр, где нормальные люди обычно не прогуливаются..."* Интересно, а почему для своих тренировок пожарные команды, например, тоже выбирают место, где обычные люди не прогуливаются? Или спецназовцы - какой ужас способны внушить их тренировки оказавшимся рядом посторонним людям! И - о ужас! - пол-Европы купается нагишом, причем днем, причем в людных местах!

Единственное место в статье, которое должно было объяснить автору и заказчику ВСЕ их недоумения по поводу "почему дети уходят из семей и как с этим бороться" вместо этого было использовано как очередная страшилка родителям. А место это вот какое:

"По словам Александра Мантахаева, врача-психотерапевта Иркутского психотерапевтического центра ... детей не устраивают отношения со сверстниками, с родителями; взрослые не могут найти свое место в обществе... Так появляется желание уйти от реальности."

Путей ухода от реальности множество - от алкоголя, наркотиков до увлечения игровыми автоматами и компьютерными играми. Компьютерные игры, зависание в Интернете и ролевые игры для кого-то не больше чем развлечение. Но люди с неустойчивой психикой могут попасть в игровую зависимость, а в случае с ролевиками - еще и застрять в каком-нибудь образе"...

Понятно? Когда человеку плохо в его окружении - он уходит либо в игру или веру, либо в алкоголь и наркотики. И наши воинствующие дамы спешат вывести детей из-под растлевающего влияния игр и сект, НЕ ЗАДУМЫВАЯСЬ, КУДА эти дети придут в результате их "благих намерений". Ведь рассчитывать на то, что семья резко переменит свой психологический климат и станет сразу любящей и внимательной - утопия. Дети тоже не изменятся - нельзя почувствовать себя счастливым по приказу. Отгадайте с двух раз, что остается? Правильно. Алкоголь и наркотики.

Очередная "куча мала" с претензией на анализ способна окончательно запутать и запугать любого, даже вполне "безопасного" родителя:

"Как узнать, является ли ваш ребенок ролевиком:

- Теряет интерес к другим увлечениям. (любой ребенок, увлекшийся чем-то новым)
- Тратит много времени на ролевые игры. (аналогично)
- Рисует картины, изображающие искаженных яростью монстров и сцены насилия. (ВСЕ мальчики и половина девочек в определенном возрасте)
- Рисует оккультные символы: пентаграмму, число 666, треугольник, свастику и т.д. (абсолютно нормальное желание заниматься тем, что раздражает "правильных" взрослых, плюс непреодолимый интерес всех людей всех возрастов ко всему необъяснимому)
- Появляются ночные кошмары, бессонница. (перегрузки, утомление, реакция на трансляцию насилия по ВСЕМ каналам передачи информации)

- Пишет поэмы о смерти и мертвецах. (нормальный интерес определенного возраста к смерти. Иногда затягивается до очень позднего возраста; пример - Эдгар По, Морис Метерлинк, Оскар Уайльд и др.)
- Пишет о тьме и сверхъестественных случаях. (аналогично предыдущим пунктам)
- Говорит о многих богах. (снова - интерес + желание подразнить)
- Верит в свою сверхъестественную силу. (половина человечества верит в это, только трактует по-разному)
- Говорит загадками. (вообще бредовый признак. В любом случае говорит об уме ребенка)
- Отказывается идти в церковь. (Ура! Ребенок не подчиняется психологическому насилию взрослых!)
- Постепенно деградирует. (как раз характеризует алкоголь и наркотики, а не игры. А может, просто растет и взрослеет - к ужасу не готовой к этому мамы?)
- Коллекционирует амулеты, кости животных, оружие, кукол и т.д. (половина мира)
- Заинтересован магией, травами и другим оккультизмом. (половина мира)
- Угрожает убить других людей, особенно родителей. (практически каждый мальчишка хоть раз в жизни, плюс половина девчонок)
- Говорит о самоубийстве или смерти, проявляет необычный интерес ко всему, что касается смерти. (см. выше)
- Пренебрегает персональной гигиеной. (до определенного возраста - половина детей)
- Слышит голоса. (...или говорит, что слышит. Скорее всего, злит "предков")
- Одержим интересом к оружию, особенно к огнестрельному. (ролевики предпочитают ХОЛОДНОЕ оружие. А к оружию есть интерес у всех мальчишек и половины девчонок)
- Одержим интересом к "полувоинственному" "рэмбоизму", войне и насилию. (увы - продукт эпохи. Не-ролевики грешат этим едва ли не больше)
- Заключает договор с дьяволом или, в некоторых случаях, контракты о самоубийстве. (и снова - где факты?)
- Режет себе руки (это используется для кровавых жертвоприношений). (давно известный признак отсутствия духовного комфорта в семье или близком окружении: "во тьму - будете знать, будете плакать!". Практически все рассчитывают, что их спасут.)
- Делает татуировки и пирсинг. (РОЛЕВИК? - полный бред! Тату и пирсинг делает себе практически каждый современный подросток.)
- Говорит о "зеленых ценностях" и вступает в объединения "охраняющих природу" оккультных групп. (побольше бы таких детей! И поменьше бы родителей, которые видят в "зеленых ценностях" угрозу. Тогда никогда не встала бы проблема Транснефти...)

И вот, наконец, апофеоз статьи, вот ради чего, видимо, она и писалась. Эксклюзивный материал! Только в этой статье! Информацией владеют только гг-жи Улыбина и Вакулина!

"Как узнать сатанистов"

Наиболее известные (КОМУ?) объединения сатанистов: Российская церковь Сатаны, "Зеленый орден", "Черный ангел", "Южный Крест", культ Афины Паллады, культ Изиды, Орден друзей Люцифера, ассоциация люцифериан кельтско-восточного обряда, центр "Юнивер" и другие.

Культы, примыкающие к сатанизму:

- церковь сайентологии (дианетика) Рональда Хаббарда, в том числе ее многочисленные центры - "Наркокон", "Криминон", Гуманитарный центр детоксикации человека, Ассоциация за лучшую жизнь и

образование, "Прикладная схоластика"...

- Последователи Карлоса Кастанеды.

- Последователи Порфирия Иванова." - а вот тут, я полагаю, только чудо спасет наших пророчиц от полновесного судебного процесса за клевету.

"Символы сатанизма: козлиная морда, перевернутый крест, пентаграмма, три шестерки, перевернутая пятиконечная звезда, шестиконечная звезда." - это вообще песня. Звезда Соломона, звезда Ветхого Завета - сатанистский знак?!

"Основа культа - жертвоприношения. Это могут быть животные, образы людей (куклы, фотографии) и люди как таковые." - хотелось бы получить ФАКТЫ жертвоприношений в рамках перечисленных церквей и культов. Интересно, знает ли иркутская милиция хотя бы один случай человеческого жертвоприношения за последние лет десять-двадцать?

"Книги: сатанинская библия Антона Шандора Ла Вея." - интересно, сами адепты чистоты помыслов заглядывали в труды Ла Вея? Хотя бы одну цитату в подтверждение своих измышлений...

"В сатанинских организациях применяются наркотические вещества." - надо полагать, хотя бы одна из дам присутствовала хотя бы на одной службе хотя бы одной из перечисленных организаций. Интересно, как им это удалось, если нет НИ ЕДИНОГО ФАКТА существования в Иркутске сатанистских организаций... Ни одного сатаниста в Иркутске не было и нет - как нет их и в России. Всем уже давно известно, что все эти "Южные кресты" и "Зеленые ордена" были выдумкой афериста Александра Дворкина, безуспешно пытавшегося сделать себе карьеру в России и недавно с позором изгнанного из РПЦ... А госпожа Улыбина между тем старательно цитирует "Справочник", изданный Дворкиным в начале 90-х годов, за которые его давно пора уже привлечь к суду за разжигание религиозной розни.

Мадам Вакулина пытается немного смягчить беспепелляционность заказанной ей же самой статьи, утверждая, что "...ситуация складывается неоднозначная и неясно, путают ролевиков с сатанистами или все-таки сатанисты проникают в этот клуб". Вроде бы извинение, но вот беда - какое-то оно двусмысленное. То есть - беды в нем две. Обе - для автора и заказчика.

Первая - что ролевиков скопом относят к "изгоям": "...В основном это либо изгои, отвергнутые обществом, - аллергики, астматики, близорукие, люди с увечьями; либо чрезвычайно творческие личности, мыслящие не как все... То общее, которое объединяет всех ролевиков, - желание жить одним днем и не думать о будущем"... За одно это можно предъявить иск газете - по статье "клевета". Увы - это обвинение если и будет предъявлено, то только простой исполнительнице заказа г-же Улыбиной. Заказчик же остается вроде ни при чем.

Затем аккуратно и полунамеком начинается старая песня о сектах и тоталитарных обществах: и сорваться с места в любой момент могут, чтобы принять участие в игре на другом конце страны, и все деньги тратят на это увлечение... Это - вторая беда. Две дамы, заказчица и ревностная исполнительница, начинают "охоту на ведьм". Девиз охоты - "любое неправославное сообщество есть сатанинская секта". Почему к этому разряду не причисляют, например, адептов бальных танцев или большого тенниса, увлечений не менее затратных, также "не думающих о будущем" - тайна сия для меня велика есть... Разве что потому, что дети в эти "секты" попадают не своей волей, а волей родителей... Но беда-то вот в чем: бездоказательность утверждений и полный непрофессионализм в заявленной области рано или поздно приведет безответственных любителей славы к ответственности за свои слова. Только к тому моменту они своими попытками "спасения" уже сломают не одну детскую жизнь...

Ну а все-таки - зачем вся эта инвизиторская фантазмагория нужна госпоже Вакулиной? Не составило большого труда выяснить, что эта дама заказала статью в СМ и проплатила ее из средств, судя по всему, созданного ей же "Иркутского родительского комитета по защите молодежи от духовного и психологического насилия". Чего добивается этот "комитет"? С кем борется? Во имя чего возбуждает в обществе ксенофобию, разжигает ненависть? Какие секты он ищет в многонациональном и многоконфессиональном Иркутске, кого хочет с кем сравнить - и зачем?

Мы не знаем. Но мы знаем точно - своими стараниями госпожа Вакулина выгоняет детей из мира игр - в мир наркотиков, алкоголя, криминала. Вероятнее всего, своими действиями она пытается создать себе какое-то имя, как-то оправдать свои неудачи в жизни, реализовать свои комплексы. Но вот только почему она делает это за счет детей??? Кто, собственно, разрешил ей так вольно и бесцеремонно решать за

других - что такое хорошо и что такое плохо? И кто будет следующей жертвой современных инквизиторов - буддисты, кришнаиты, любители йоги или спортсмены?

Что же касается "непримиримого борца с тоталитарными культурами" от СМИ Юлии Улыбиной, то хочется ей порекомендовать: не считайте за труд, возьмите в библиотеке маленькую книжку Стругацких "Отягощенные Злом". Там все написано. Популярно. Или, вслед за Толкиеном, Стругацкие тоже стали принадлежностью "иркутского сатанизма"?

Дмитрий Таевский, Надежда Шапарова, БАБР.RU

Автор: Артур Скальский © Babr24.com СКАНДАЛЫ, ИРКУТСК 👁 17357 06.04.2006, 08:24 📄 707

URL: <https://babr24.com/?ADE=28993> Bytes: 20979 / 20470 Версия для печати

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)